



SAFETY INFORMATION

PRODUCT SAFETY GUIDELINES

IMPORTANT INFORMATION

Read the Quick Start Guide before using this product and refer to the Warranty Guide for warranty and service information. If damage is caused by failure to follow any of the instructions or guidelines, the warranty does not apply.

PRODUCT SAFETY GUIDELINES

- Use this product in accordance with the Quick Start Guide and manufacturer instructions.
- Charge this product only with the included USB charging/data cable and a USB port on your PC.
- Use and store this product in a room temperature controlled environment.
- Use this product only with CORSAIR approved accessories.
- Unplug this product when unused for a long period of time or during power-related events such as a power outage or lightning storm.
- Refer this product to qualified service personnel in the event that it and/or included accessories have been damaged and/ or do not function properly.
- DO NOT cover, block any ventilation openings, or use this product in a confined space.
- DO NOT use near or expose this product to liquids, and power it off immediately if liquids come in contact.
- DO NOT insert foreign objects into product openings.

BATTERY SAFETY GUIDELINES

This product is battery powered. If the battery type is specified as Lithium-based, then:

- DO NOT attempt to remove the battery, it is non-user serviceable.
- DO NOT attempt to replace the battery, instead contact CORSAIR Customer Support for repair or replacement information.
- DO NOT dispose of this product in household waste bins.
- CORSAIR MEMORY, Inc encourages customers to recycle used electronic hardware and rechargeable batteries in accordance with local laws and regulations.

CAUTION

- Failing to follow all safety guidelines may result product damage, explosion, fire, and/or electric shock.
- The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference caused by unauthorized modifications to this equipment. Such modifications could void the user authority to operate the equipment.

RISK OF SHORT CIRCUIT OR FIRE!

- Before you connect the product to a power socket, ensure that the power voltage matches the value printed on the back or bottom of the product. Never connect the product to a power socket if the voltage is different.
- Never place the product or any objects on power cords or on other electrical equipment.
- If the product is transported in temperatures below 5 degrees Celsius, unpack the product and wait until its temperature matches room temperature before connecting into a power socket.

RISK OF OVERHEATING!

- Never install this product in a confined space. Always leave a space of at least four inches around the product for ventilation.

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LE PRODUIT

INFORMATIONS IMPORTANTES

Lisez ce Guide de démarrage rapide avant d'utiliser ce produit et consultez le Guide de garantie pour obtenir des informations sur la garantie et le dépannage. En cas de dommage lié à l'absence de respect de ces instructions ou conseils, la garantie est annulée.

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LE PRODUIT

- Utilisez ce produit conformément aux instructions fournies dans le Guide de démarrage rapide et celles du fabricant.
- Rechargez ce produit uniquement avec le câble de chargement/données USB fourni et un port USB sur votre PC.
- Utilisez et conservez ce produit dans un environnement tempéré.
- Utilisez ce produit uniquement avec les accessoires approuvés par CORSAIR.
- Débranchez cet appareil si vous prévoyez de ne plus l'utiliser pendant une période prolongée ou en cas d'orages ou de risques de coupure d'électricité.
- Confiiez ce produit et/ou les accessoires qui l'accompagnent à du personnel qualifié en cas de dommage ou de dysfonctionnement.
- NE couvrez PAS, n'obstruez pas les ouvertures et n'utilisez pas ce produit dans un espace confiné.
- N'utilisez PAS ce produit à proximité ou en présence de liquides, et mettez-le hors tension immédiatement en cas de contact avec des liquides.
- N'introduisez PAS d'objets étrangers dans les ouvertures du produit.

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LA BATTERIE

Cet produit fonctionne sur batterie. Si le type de batterie est spécifié comme étant à base de lithium :

- N'essayez PAS de retirer la batterie, elle est non réparable par l'utilisateur.
- N'essayez PAS de remplacer la batterie. À la place, veuillez contacter l'assistance client de CORSAIR pour obtenir des informations relatives à la réparation ou au remplacement.
- NE jetez PAS ce produit avec les ordures ménagères.
- CORSAIR MEMORY, Inc encourage ses clients à recycler les composants électroniques et les batteries rechargeables usagés en adéquation avec la législation locale.

MISE EN GARDE

- Si vous ne respectez pas tous les conseils de sécurité, vous risquez l'endommagement du produit, une explosion, un incendie et/ou un choc électrique.
- Le fabricant n'est pas responsable des interférences radioélectriques provoquées par des modifications non autorisées de cet équipement. De telles modifications pourraient annuler le droit que l'utilisateur a d'utiliser cet équipement.

RISQUE DE COURT-CIRCUIT OU D'INCENDIE!

- Avant de brancher le produit à une prise de courant, il faut s'assurer que la tension est égale à celle imprimée au dos ou en dessous du produit. Ne jamais brancher le produit à une prise de courant si la tension est différente.
- Ne jamais placer le produit ou tout autre objet sur les cordons d'alimentation ou autre équipement électrique.
- S'il est transporté à des températures inférieures à 5°C, déballer le produit et attendre que sa température atteigne celle de la pièce avant de le brancher.

RISQUE DE SURCHAUFFAGE!

- Ne jamais installer ce produit dans un espace réduit. Toujours laisser un espace d'au moins 10cm tout autour du produit pour des raisons de ventilation.

PRODUKT-SICHERHEITSRICHTLINIEN

WICHTIGE INFORMATIONEN

Lesen Sie diese Kurzanleitung, bevor Sie das Produkt verwenden. Weitere Informationen zur Garantie und zum Kundendienst finden Sie im Garantieleitfaden. Wenn die Nichtbefolgung der Anweisungen oder Richtlinien zu Schäden führt, verfällt die Garantie.

PRODUKT-SICHERHEITSRICHTLINIEN

- Verwenden Sie dieses Produkt gemäß der Kurzanleitung und den Anweisungen des Herstellers.
- Laden Sie das Produkt nur mit dem mitgelieferten USB-Ladekabel-/Datenkabel und einem USB-Anschluss an Ihrem Computer.
- Verwenden und lagern Sie das Produkt in einer Umgebung mit geregelter Temperatur.
- Verwenden Sie das Produkt nur mit von CORSAIR zugelassenem Zubehör.
- Ziehen Sie den Stecker des Produkts, wenn Sie es für einen längeren Zeitraum nicht verwenden oder wenn kritische Ereignisse wie Stromausfälle oder Gewitter auftreten.
- Wenden Sie sich an qualifiziertes Servicepersonal, falls das Produkt und/oder mitgeliefertes Zubehör beschädigt wurde und/oder nicht ordnungsgemäß funktioniert.
- Decken Sie die Belüftungsöffnungen nicht ab und blockieren Sie sie nicht. Verwenden Sie das Produkt nicht in engen Räumen.
- Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Flüssigkeiten und bringen Sie es nicht mit Flüssigkeiten in Berührung. Trennen Sie sofort die Stromverbindung, wenn das Produkt mit Flüssigkeiten in Kontakt kommt.
- Führen Sie keine Fremdojekte in die Öffnungen des Produkts ein.

AKKU-SICHERHEITSRICHTLINIEN

Dies ist ein akkubetriebenes Produkt. Wenn es sich um einen Akku auf Lithium-Basis handelt, beachten Sie folgende Hinweise:

- Den Akku NICHT entfernen, er kann nicht vom Benutzer gewechselt werden.
- Den Akku NICHT wechseln. Wenden Sie sich stattdessen an den CORSAIR Kunden-Support, um Informationen zu Reparatur bzw. Akkuwechsel zu erhalten.
- Dieses Produkt NICHT im Restmüll entsorgen.
- CORSAIR MEMORY, Inc. empfiehlt Kunden, gebrauchte elektronische Hardware und wiederaufladbare Akkus gemäß den lokalen Gesetzen und Bestimmungen ordnungsgemäß zu recyceln.

ACHTUNG

- Die Nichtbeachtung dieser Sicherheitsrichtlinien kann zu Schäden am Produkt, Explosionen, Bränden und/oder Stromschlägen führen.
- Der Hersteller ist nicht verantwortlich für etwaige Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs, die durch ungenehmigte Modifizierungen an diesem Gerät verursacht werden. Derartige Modifizierungen können dazu führen, dass der Benutzer die Berechtigung für den Betrieb dieses Gerätes verliert.

KURZSCHLUSS- ODER BRANDGEFAHR!

- Stellen Sie vor dem Anschließen des Produkts an eine Steckdose sicher, dass die Netzspannung mit dem Wert übereinstimmt, der auf der Rück- oder Unterseite des Produkts angegeben ist. Schließen Sie das Produkt nie an eine Steckdose mit einer abweichenden Netzspannung an.
- Stellen Sie das Produkt oder andere Gegenstände nie auf Netzkabel oder andere elektrische Geräte.
- Wenn das Produkt bei Temperaturen unter 5°C transportiert wurde, warten Sie nach dem Auspacken des Produkts, bis es Zimmertemperatur erreicht hat, bevor Sie es an eine Steckdose anschließen.

ÜBERHITZUNGSGEFAHR!

- Platzieren Sie dieses Produkt nie in engen Räumen. Lassen Sie immer mindestens zehn Zentimeter Abstand zum Produkt, um die Luftzirkulation nicht zu behindern.

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA PRODUKTU

WAŻNE INFORMACJE

Przed użyciem tego produktu przeczytaj skróconą instrukcję obsługi i zapoznaj się z informacjami dotyczącymi gwarancji i serwisu zamieszczonymi w przewodniku gwarancyjnym. Gwarancja nie obowiązuje w przypadku nieprzestrzegania jakichkolwiek instrukcji i wskazówek.

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA PRODUKTU

- Produkt należy używać zgodnie ze skróconą instrukcją obsługi oraz instrukcjami producenta.
- Produkt należy ładować tylko przy użyciu przewodu USB do ładowania i transmisji danych dostanego w komplecie oraz portu USB w komputerze.
- Produktu należy używać i przechowywać go w temperaturze pokojowej.
- Produktu należy używać wyłącznie z akcesoriami zatwierdzonymi przez CORSAIR.
- Jeżeli produkt będzie nieużywany przez dłuższy czas lub wystąpią problemy z zasilaniem, na przykład awaria zasilania lub burze z piorunami, należy go odłączyć.
- W przypadku uszkodzenia lub nieprawidłowego działania produktu albo akcesoriów dodanych w komplecie należy przekazać je do naprawy wykwalifikowanemu personelowi serwisowemu.
- NIE należy zasilaniać ani blokować otworów wentylacyjnych bądź używać produktu w bardzo ograniczonej przestrzeni.
- NIE należy używać produktu w pobliżu płynów ani narażać go na ich działanie. W przypadku kontaktu z płynami należy niezwłocznie wyłączyć produkt.
- NIE należy wkładać innych przedmiotów do otworów w produkcie.

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA AKUMULATORA

Ten produkt działa na akumulator. Jeśli podano, że jest to akumulator litowy:

- NIE należy wymieniać akumulatora, ponieważ nie jest przystosowany do naprawy i wymiany przez użytkownika.
- IE należy wymieniać akumulatora samodzielnie, tylko należy skontaktować się z zespołem obsługi klienta firmy CORSAIR, aby uzyskać informację o możliwości naprawy lub wymiany.
- NIE należy wyrzucać produktu do kontenera na zwykłe odpady z gospodarstw domowych.
- Firma CORSAIR MEMORY, Inc. zachęca klientów do przekazywania zużytych urządzeń elektronicznych oraz akumulatorów do recyklingu zgodnie z lokalnymi przepisami ustawowymi i wykonawczymi w tym zakresie.

UWAGA

- Nieprzestrzeganie zasad bezpieczeństwa może spowodować uszkodzenie produktu, wybuch, pożar i/lub porażenie prądem elektrycznym.
- Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek zakłócenia sygnału radiowego lub telewizyjnego spowodowane niezatwierdzonymi modyfikacjami sprzętu. Takie modyfikacje mogą spowodować nieważenie zmian przy użytkownika do korzystania ze sprzętu.

ZAGROŻENIE ZWARCIM I POŻAREM!

- Przed podłączeniem produktu do gniazda zasilania należy sprawdzić, czy napięcie zasilania jest zgodne z wartością wydrukowaną z tyłu lub na spodzie produktu. Nigdy nie należy podłączać produktu do gniazda zasilania, jeżeli napięcie jest inne.
- Nigdy nie kładź tego produktu ani innych przedmiotów na przewodach zasilania ani jakiegokolwiek sprzęcie elektrycznym.
- Jeżeli produkt był transportowany w temperaturze poniżej 5 stopni Celsjusza, należy go odpakować i czekać, aż osiągnie temperaturę pokojową, zanim zostanie podłączony do gniazda zasilania.

RYZKO PRZEGRZANIA!

- Nie należy instalować produktu w bardzo ograniczonej przestrzeni. Wokół produktu należy zawsze pozostawić 10cm przestrzeni, aby umożliwić wentylację.

VEILIGHEIDSinSTRUCTIES VOOR PRODUCT

INFORMATIONS IMPORTANTES

Lisez ce Guide de démarrage rapide avant d'utiliser ce produit et consultez le Guide de garantie pour obtenir des informations sur la garantie et le dépannage. En cas de dommage lié à l'absence de respect de ces instructions ou conseils, la garantie est annulée.

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LE PRODUIT

- Utilisez ce produit conformément aux instructions fournies dans le Guide de démarrage rapide et celles du fabricant.
- Rechargez ce produit uniquement avec le câble de chargement/données USB fourni et un port USB sur votre PC.
- Utilisez et conservez ce produit dans un environnement tempéré.
- Utilisez ce produit uniquement avec les accessoires approuvés par CORSAIR.
- Débranchez cet appareil si vous prévoyez de ne plus l'utiliser pendant une période prolongée ou en cas d'orages ou de risques de coupure d'électricité.
- Confiiez ce produit et/ou les accessoires qui l'accompagnent à du personnel qualifié en cas de dommage ou de dysfonctionnement.
- NE couvrez PAS, n'obstruez pas les ouvertures et n'utilisez pas ce produit dans un espace confiné.
- N'utilisez PAS ce produit à proximité ou en présence de liquides, et mettez-le hors tension immédiatement en cas de contact avec des liquides.
- N'introduisez PAS d'objets étrangers dans les ouvertures du produit.

VEILIGHEIDsinSTRUCTIES VOOR BATTERIJ

Dit product werkt op batterijen. Als is gespecificeerd dat het type batterij een lithiumbatterij is, dan geldt het volgende:

- Probeer de batterij NIET te verwijderen; neem kan niet door de gebruiker zelf onderhouden worden.
- Probeer de batterij NIET te vervangen. Neem voor informatie over reparaties of vervangingen contact op met de CORSAIR-klantenservice.
- Gooi dit product NIET in het huisvuil.
- CORSAIR MEMORY, Inc. raadt klanten aan om gebruikte elektronische apparatuur en herlaadbare accu's te recyclen volgens de lokale wet- en regelgeving.

MISE EN GARDE

- Si vous ne respectez pas tous les conseils de sécurité, vous risquez l'endommagement du produit, une explosion, un incendie et/ou un choc électrique.
- Le fabricant n'est pas responsable des interférences radioélectriques provoquées par des modifications non autorisées de cet équipement. De telles modifications pourraient annuler le droit que l'utilisateur a d'utiliser cet équipement.

RISQUE DE COURT-CIRCUIT OU D'INCENDIE!

- Avant de brancher le produit à une prise de courant, il faut s'assurer que la tension est égale à celle imprimée au dos ou en dessous du produit. Ne jamais brancher le produit à une prise de courant si la tension est différente.
- Plaats het product of andere voorwerpen nooit op stroomkabels of op andere elektrische apparatuur.
- S'il est transporté à des températures inférieures à 5°C, déballer le produit et attendre que sa température atteigne celle de la pièce avant de le brancher.

RISQUE DE SURCHAUFFAGE!

- Ne jamais installer ce produit dans un espace réduit. Toujours laisser un espace d'au moins 10cm tout autour du produit pour des raisons de ventilation.

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ИЗДЕЛИЯ

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Перед началом эксплуатации этого изделия прочтите краткое руководство пользователя и ознакомьтесь с руководством по безопасности, в котором содержится информация о гарантии и обслуживании. При повреждении устройства вследствие несоблюдения инструкций или указаний гарантии не применяется.

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ИЗДЕЛИЯ

- При эксплуатации этого изделия следует соблюдать инструкции, содержащиеся в кратком руководстве пользователя, и инструкции производителя.
- Подзарядку этого изделия следует осуществлять только с помощью входящего в комплект USB-кабеля для зарядки/передачи данных и USB-порта на Вашей ПК.
- Изделие следует использовать и хранить в помещении с контролируемой температурой.
- С этим изделием разрешается использовать только принадлежности, одобренные компанией CORSAIR.
- Отсоединяйте это изделие, если оно не используется в течение длительного периода времени или при возникновении ситуаций, связанных с нарушением электрозащиты (например, при отключении питания или во время грозы).
- В случае повреждения и/или ненадлежащей работы изделия и/или входящих в комплект принадлежностей обратитесь за помощью к квалифицированному специалисту по обслуживанию.
- НЕ закрывайте и не блокируйте вентиляционные отверстия на изделии и не используйте его в ограниченном пространстве.
- НЕ используйте это изделие в местах, где на него может попасть жидкость, не допускайте попадания на него жидкости и немедленно отключайте изделие от источника питания при попадании на него жидкости.
- НЕ ставьте посторонние предметы в отверстия изделия.

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С АККУМУЛЯТОРОМ

- Изделие питается от аккумулятора. Если аккумулятор обозначен, как изготовленный на основе лития, следуйте рекомендациям ниже.
- НЕ пытайтесь извлечь аккумулятор, он не предназначен для обслуживания пользователем.
- НЕ пытайтесь заменить аккумулятор. Чтобы получить информацию о ремонте или замене изделия, обратитесь в службу поддержки клиентов CORSAIR.
- НЕ выбрасывайте изделие в контейнеры для бытовых отходов.
- Компания CORSAIR MEMORY, Inc. рекомендует своим клиентам утилизировать использованные электронные устройства и перерабатываемые аккумуляторы в соответствии с местными законами и нормами.

ВНИМАНИЕ!

- Несоблюдение всех правил техники безопасности может привести к повреждению изделия, взрыву, возгоранию и/или поражению электрическим током.
- Производитель не несет ответственности за любые теле- и радиопомехи, вызванные несанкционированной модификацией данного изделия. Внесение таких изменений может повлечь за собой аннулирование права пользователя на использования оборудования.

РИСК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ ИЛИ ВОЗГОРАНИЯ!

- Перед подключением изделия к розетке убедитесь, что напряжение питания соответствует значению, указанному снизу или на задней панели изделия. Никогда не подключайте изделие к электрической розетке, если напряжение отличается от указанного.
- Никогда не кладите изделие или любые другие предметы на запитанные провода и иное электрооборудование.
- В случае если транспортировка изделия производилась при температуре ниже +5° C, распакуйте изделие, подождите, пока оно не нагреется до комнатной температуры, и только потом подключайте его к розетке.

РИСК ПЕРЕГРЕВА!

- Никогда не устанавливайте это изделие в ограниченном пространстве. Для нормальной вентиляции необходимо, чтобы от изделия до ближайших стен оставалось не менее 10 см.



DIRECTRICES DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO

INFORMACIÓN IMPORTANTE

Lea la guía de inicio rápido antes de usar este producto. Consulte la guía de la garantía para obtener información sobre el servicio y la garantía. Si se produjese algún tipo de daño por no haber seguido las instrucciones o directrices, la garantía no lo cubrirá.

DIRECTRICES DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO

- Use el producto de acuerdo con las instrucciones del fabricante y de la guía de inicio rápido.
- Cargue el producto exclusivamente con el cable de datos/carga USB incluido y con un puerto USB del ordenador.
- Use y almacene este producto en un entorno a temperatura ambiente.
- Use el producto con accesorios aprobados por CORSAIR.
- Desenchufe el producto cuando no vaya a utilizarlo durante un largo periodo de tiempo o cuando se den incidencias relacionadas con la energía, como un corte eléctrico o durante una tormenta eléctrica.
- Remita el producto al personal de servicio cualificado si se daña o si no funciona correctamente.
- También aplicable a los accesorios incluidos.
- No cubra ni bloquee las aperturas de ventilación, y no use el producto en un espacio reducido.
- No use el producto y no lo exponga a líquidos. Apáguelo inmediatamente si entra en contacto con algún líquido.
- No inserte objetos extraños en las aberturas del producto.

DIRECTRICES DE SEGURIDAD DE LA BATERÍA

Este producto funciona con batería. Si se trata de una batería de litio:

- No intente quitar la batería. No puede repararla el usuario.
- No intente sustituir la batería. En lugar de eso, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de CORSAIR para obtener información sobre la reparación o la reposición.
- No tire el producto a la papelera de casa.
- CORSAIR MEMORY, Inc. anima a los clientes a reciclar el hardware electrónico utilizado y las baterías recargables de acuerdo con las leyes y regulaciones locales.

PRECAUCIÓN

- Si no se siguen las directrices de seguridad, podrían producirse daños, explosiones, incendios y descargas eléctricas.
- El fabricante no es responsable de ninguna interferencia de radio o TV causada por modificaciones no autorizadas en este equipo. Dichas modificaciones pueden invalidar la autoridad del usuario para hacer funcionar el equipo.

RIESGO DE CORTOCIRCUITOS O QUEMADURAS!

- Antes de conectar el producto al zócalo de alimentación, asegúrese de que el voltaje coincide con el valor indicado en la parte trasera o inferior del producto. Nunca conecte el producto a un zócalo de alimentación con un voltaje diferente.
- Nunca coloque el producto o cualquier objeto sobre cables de alimentación u otros equipos eléctricos.
- Si transporta el producto a una temperatura inferior a 5°C, sáquelo de su embalaje y espere a que su temperatura coincida con la de la habitación donde se encuentra antes de conectarlo a un zócalo de alimentación.

RIESGO DE SOBRECALENTAMIENTO!

- Nunca instale el producto en un espacio reducido. Deje siempre un espacio de al menos 10cm alrededor del producto para facilitar su ventilación.

ESPAÑOL

NORMAS DE SEGURANÇA DO PRODUTO

INFORMAÇÕES IMPORTANTES

Leia o guia de introdução antes de utilizar este produto e consulte o manual de garantia para obter informações sobre a garantia e manutenção. Se o dano for causado por incumprimento de qualquer uma das instruções ou orientações, a garantia não é aplicável.

NORMAS DE SEGURANÇA DO PRODUTO

- Este produto deve ser utilizado de acordo com o guia de introdução e as instruções do fabricante.
- Efetue o carregamento deste produto apenas com o cabo de dados/carregamento USB incluído e uma porta USB no seu PC.
- Utilize e armazene este produto num espaço com temperatura ambiente controlada.
- Utilize este produto apenas com acessórios aprovados pela CORSAIR.
- Desligue este produto no caso de inutilização prolongada ou durante eventos relacionados com a energia, tais como falta de energia ou trovoadas.
- Na eventualidade de o produto e/ou os acessórios incluídos terem sofrido danos e/ou não funcionarem corretamente, encaminhe-o(s) a pessoal técnico qualificado.
- Não cubra ou obstrua as aberturas de ventilação, nem utilize este produto num espaço fechado.
- Não exponha o produto nem o utilize junto a líquidos e desligue-o imediatamente se líquidos entrarem em contacto.
- Não insira objetos estranhos nas aberturas do produto.

NORMAS DE SEGURANÇA DA BATERIA

Este produto é alimentado por bateria. Se o tipo de bateria for especificado como sendo à base de lítio:

- Não tente remover a bateria, uma vez que os respetivos serviços técnicos não podem ser efetuados pelo utilizador.
- Não tente substituir a bateria; alternativamente, entre em contacto com o atendimento ao cliente da CORSAIR para obter mais informações relativamente a serviços de reparação ou substituição.
- Não jete o produto em caixotes de lixo domésticos.
- A CORSAIR MEMORY, Inc. incentiva os clientes a reciclar hardware eletrónico usado e baterias recarregáveis de acordo com as leis e os regulamentos locais.

CUIDADO

- O incumprimento de todas as normas de segurança pode resultar em danos no produto, explosão, incêndio e/ou choque elétrico.
- O fabricante não é responsável por qualquer interferência de rádio ou TV causada por modificações não autorizadas a este equipamento. Tais modificações poderão anular o direito de utilização do equipamento por parte do utilizador.

RISCO DE CURTO-CIRCUITO OU INCÊNDIO!

- Antes de ligar o produto a uma tomada, certifique-se de que a tensão corresponde ao valor impresso na parte de trás ou inferior do produto. Nunca ligue o produto a uma tomada com uma tensão diferente.
- Nunca coloque o produto ou quaisquer objetos sobre cabos de alimentação ou outro equipamento elétrico.
- Se o produto for transportado a temperaturas inferiores a 5 graus Celsius, desembale o produto e aguarde até que esteja à temperatura ambiente antes de o ligar a uma tomada.

RISCO DE SOBREAQUECIMENTO!

- Nunca instale este produto num espaço fechado. Deixe sempre um espaço de, pelo menos, 10cm em redor do produto para ventilação.

PORTUGUESE

POLSKI

РУССКИЙ

简体中文

LINEE GUIDA DI SICUREZZA SUL PRODOTTO

INFORMAZIONI IMPORTANTI

Leggere la Guida di avvio rapido prima di utilizzare il prodotto e fare riferimento alla Guida alla garanzia per informazioni su garanzia e assistenza. Se il danno è causato dal mancato rispetto delle istruzioni o delle linee guida, la garanzia non può essere applicata.

LINEE GUIDA DI SICUREZZA SUL PRODOTTO

- Utilizzare il prodotto in conformità con la Guida di avvio rapido e le istruzioni del produttore.
- Ricaricare il prodotto utilizzando solo il cavo dati/carica USB incluso e una porta USB di tipo A sul PC.
- Utilizzare e conservare il prodotto in un ambiente controllato a temperatura ambiente.
- Utilizzare il prodotto solo con gli accessori approvati da CORSAIR.
- Scollegare il cavo di alimentazione del prodotto in caso di inutilizzo per un periodo prolungato di tempo o durante qualsiasi evento associato all'alimentazione elettrica, come interruzioni di corrente o temporali.
- Fare riferimento al personale di assistenza qualificato in caso di danni e/o malfunzionamento del prodotto e/o degli accessori inclusi.
- NON coprire né ostruire alcuna apertura di ventilazione e NON utilizzare il prodotto in uno spazio ristretto.
- NON utilizzare in prossimità o esporre il prodotto a liquidi; spegnerlo immediatamente in caso di contatto con liquidi.
- NON inserire oggetti estranei nelle aperture del prodotto.

LINEE GUIDA SULLA SICUREZZA DELLA BATTERIA

- Questo prodotto è alimentato a batteria. Se la batteria è al litio, attenersi alle seguenti indicazioni:
- NON tentare di rimuovere la batteria, poiché è una parte che l'utente non può riparare da sé.
- NON tentare di sostituire la batteria. Per informazioni sulla riparazione o sostituzione, contattare il Servizio clienti CORSAIR.
- NON gettare questo prodotto tra i rifiuti domestici.
- CORSAIR MEMORY, Inc incoraggia i clienti a riciclare hardware elettronici usati e le batterie ricaricabili in conformità alle leggi e normative locali.

ATTENZIONE

- Il mancato rispetto di tutte le linee guida di sicurezza può provocare danni al prodotto, esplosioni, incendi e/o scosse elettriche.
- Il costruttore non è responsabile per alcuna interferenza radio o TV causata da modifiche non autorizzate del presente dispositivo. Tali modifiche potrebbero inoltre impedire il funzionamento e l'uso da parte dell'utente.

PERICOLO DI CORTO CIRCUITO!

- Prima di collegare il prodotto alla presa di alimentazione, assicurarsi che la tensione corrisponda al valore indicato sul retro o sulla parte inferiore del prodotto. Se la tensione ha un valore diverso, non collegare il prodotto alla presa di alimentazione.
- Non collocare il prodotto o altri oggetti sul cavo o su altre apparecchiature elettriche.
- Se il trasporto del prodotto avviene a una temperatura inferiore ai 5°C, rimuovere il prodotto dalla confezione e attendere che raggiunga la temperatura ambiente prima di collegarlo a una presa di alimentazione.

PERICOLO DI SURRISCALDAMENTO!

- Non installare il prodotto in uno spazio ristretto. Lasciare sempre uno spazio di almeno dieci centimetri intorno al prodotto per garantire un'adeguata ventilazione.

产品安全指导原则

重要信息

使用本产品前请阅读快速入门指南，并参考维修指南以获取保修和服务信息。如果损坏是未遵照任何指示或指导原则而造成，则保修不适用。

- 依据快速入门指南和制造商指示使用本产品。
- 仅使用随附的 USB 充电/数据线 and 电脑上的 USB 端口对本产品进行充电。
- 在室温受控制的环境下使用 and 存放产品。
- 仅将本产品搭配美商海盜船认可的配件使用。
- 长时间不使用或发生电力相关事件，如停电或雷暴期间，请拔下本产品的插头。
- 万一本产品 and/或随附的配件已经损坏 and/或无法正常运行，请将本产品交给合格的服务人员。
- 请勿覆盖、阻塞任何通风口，或在启动空间使用本产品。
- 请勿在靠近液体的地方使用本产品或暴露于液体中，如果接触到液体，请立即将其关闭。
- 请勿将产品插入产品开口处。

电池安全指导原则

- 该产品通过电池供电。如果电池类型指定为锂电池，那么：
- 切勿尝试拆下电池，用户无法维修电池。
- 切勿尝试更换电池，请联系美商海盜船客户支持部门以获取维修或更换信息。
- 处置本产品时切勿丢弃于家用垃圾桶中。
- CORSAIR MEMORY, Inc. 建议客户遵照当地法律和规定，回收使用过的电子硬件和可充电电池。

小心

- 如未遵照所有安全指导原则，可能导致产品损坏、爆炸、起火和/或触电。
- 对于未经授权而修改设备所导致的任何广播或 TV 干扰，制造商概不负责。此类修改可能会剥夺用户使用该设备的权利。

有短路或发生火灾的风险!

- 在您将本产品连接到电源插座之前，请确保电源电压与产品背面或底部印刷的数值相符。如果电压不同，请勿将产品连接到电源插座。
- 请勿将产品或任何物体放置在电源线上，或其他电气设备上。
- 如果

